UR.BROJ:1.2-3/17.
Lopar, 18. rujna 2017. godine
 

 
Temeljem Odluke Turističkog vijeća Turističke zajednice općine Lopar, sa sjednice održane dana 18.09.2017. godine, Ured Turističke zajednice općine Lopar raspisuje
JAVNI POZIV

za podnošenje prijedloga za dodjelu javnih priznanja Turističke zajednice općine Lopar
I
Objavljuju se uvjeti i rok za podnošenje prijedloga za dodjelu javnih priznanja Turističke zajednice općine Lopar povodom obilježavanja 20. godišnjice rada i to:
-Počasni član  Turističke zajednice općine Lopar
Počasnim članom Turističke zajednice općine Lopar može se proglasiti sadašnji ili bivši član TZO Lopar koji je svojim radom i djelovanjem značajno pridonio napretku i ugledu TZO Lopar kao i cjelokupnom razvoju turizma na području TZO Lopar.


-Priznanje Turističke zajednice općine Lopar za doprinos u razvoju turizma na području TZO Lopar (za institucije)
Priznanje se dodjeljuje institucijama koje su svojim radom i djelovanjem pridonijeli razvoju turizma na području TZO Lopar i promociji destinacije Lopar, bilo u suradnji sa TZO Lopar, bilo samostalnim djelovanjem.
-Priznanje Turističke zajednice općine Lopar za doprinos u razvoju turizma na području TZO Lopar (za udruge)
Priznanje se dodjeljuje udrugama s područja Općine Lopar koje su svojim radom i djelovanjem pridonijeli razvoju turizma na području TZO Lopar i promociji destinacije Lopar, bilo u suradnji sa TZO Lopar, bilo samostalnim djelovanjem.
-Priznanje Turističke zajednice općine Lopar za doprinos u razvoju turizma na području TZO Lopar (za pojedince)
Priznanje se dodjeljuje pojedincima s područja Općine Lopar koje su svojim radom i djelovanjem pridonijeli razvoju turizma na području TZO Lopar i promociji destinacije Lopar, bilo u suradnji sa TZO Lopar, bilo samostalnim djelovanjem.
II
Pravo na predlaganje osoba za dodjelu javnih priznanja Turističke zajednice općine Lopar imaju članovi Turističke zajednice općine Lopar, građani, udruge građana, te druge fizičke i pravne osobe.
 

lII
Javno priznanje može se dodijeliti i posthumno, uz suglasnost članova obitelji.

Javno priznanje koje se dodjeljuje posthumno, kao i ono koje nije uručeno za života, predaje se članovima obitelji.
V
Prijedlog za dodjelu javnog priznanja Turističke zajednice općine Lopar podnosi se u pisanom obliku.
Pisani prijedlog za dodjelu javnog priznanja TZO Lopar obvezno sadrži sljedeće podatke:
ime i prezime, odnosno naziv podnositelja prijedloga,
prebivalište ili sjedište podnositelja prijedloga,
osobno ime ili naziv institucije, udruge ili pojedinca na koju se prijedlog odnosi uz navođenje osnovnih podataka 
naziv javnog priznanja i područje za koje se podnosi prijedlog, te isti moraju biti potpisani od ovlaštene osobe i ovjereni pečatom (ukoliko ga predlagatelj ima). 
obrazloženje prijedloga odnosno postignuća i doprinosa radi kojih se predlaže dodjela javnog priznanja Turističke zajednice općine Lopar.

Na zahtjev, podnositelj prijedloga dužan je dostaviti i dodatne informacije.
 
Vl
Nepotpuni i nepravovremeni prijedlozi neće se razmatrati.
 
Vll
Prijedlozi za dodjelu javnih priznanja s obrazloženjem  dostavljaju se poštom na adresu  TZO Lopar, Lopar 284, 51281 Lopar, s naznakom “Za dodjelu javnih priznanja  TZO Lopar” ili osobno u Ured TZO  Lopar, zaključno do 24. rujna 2017. godine.
 
Vlll
Dobitnike javnih priznanja odabrati će Turističko vijeće a biti će proglašeni na svečanoj sjednici Turističke zajednice općine Lopar povodom obilježavanja 20. obljetnice rada. Priznanja uručuje  predsjednik Turističke zajednice općine Lopar.
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