

Na temelju članka 102. Zakona o prostornom uređenju (NN broj 153/13, 65/17) te članka 37. Statuta Općine Lopar (Službene novine Primorsko-goranske županije broj 08/18 i 35/18) načelnik Općine Lopar donosi 
ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Izvješća o drugoj ponovnoj javnoj raspravi 
Prijedloga I. Izmjena i dopuna Prostornog Plana uređenja Općine Lopar 
I.



Prihvaća se Izvješće o drugoj ponovnoj javnoj raspravi o Prijedlogu I. Izmjena i dopuna Prostornog Plana uređenja Općine Lopar, a koje se nalazi  u prilogu i čini sastavni dio ovog Zaključka.

II.



Na temelju Izvješća iz točke I. ovog Zaključka i Prijedloga Izmjena i dopuna Prostornog Plana uređenja općine Lopar, stručni izrađivač tvrtka JURCON PROJEKT d.o.o. iz Zagreba, izraditi  će Nacrt konačnog prijedloga I. Izmjena i dopuna Prostornog Plana uređenja Općine Lopar. 
III.



Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a Izvješće o javnoj raspravi biti će objavljeno na mrežnim stranicama Općine Lopar i u informacijskom sustavu prostornog uređenja Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja.

KLASA: 350-02/20-01/08
URBROJ: 2169/02-02-20-01
U Loparu, 28. travnja 2020.
Općinski načelnik
Josip Borić

OBRAZLOŽENJE
Temeljem Zakona o prostornom uređenju (NN 153/13, 65/17) te Odlukom o izradi I. Izmjena i dopuna Prostornog Plana uređenja Općine Lopar (Klasa: 011-03/15-01/01; Ur.broj: 2169/02-01-15-06 od 27. travnja 2015. godine, objavljene u „Službenim novinama Primorsko-goranske županije“ broj 14/15, od 29. travnja 2015. godine.), pokrenut je postupak izrade izmjena i dopuna navedenog plana. 

U svrhu pribavljanja mišljenja, smjernica i preporuka te usuglašavanja interesa lokalne zajednice i gospodarstva, o ciljevima i mogućim rješenjima značajnim za razvoj, uređenje i oblikovanje prostora u obuhvatu prostornog plana, provodi se javna rasprava.

Ponovni javni uvid u prijedlog izmjene i dopune predmetnog prostornog plana započeo je 03. veljače 2020. godine i trajao zaključno do 04. ožujka 2020. godine. 

Drugo ponovno javno izlaganje o prijedlogu I. izmjena i dopuna predmetnog plana, radi obrazloženja predloženih rješenja, smjernica i mjera iz predmetnog prostornog plana, održano je 11. veljače 2020. godine u vijećnici Općine Lopar s početkom u 11:00 sati, na kojem mjestu je sudionicima u javnoj raspravi bio na raspolaganju tekstualni i grafički dio plana.

Na ponovnu javnu raspravu su putem posebne pisane obavijesti pozvano su javnopravna tijela te drugi sudionici koji su pozvani sudjelovati u izradi I. izmjena i dopuna PPUO Lopar, od kojih je prethodno zatražena dostava zahtjeva (podataka, planskih smjernica i propisanih dokumenata) iz područja njihovih djelokruga, odnosno prijedloga za izradu I.izmjena i dopuna PPUO.

Unutar roka određenog za javnu raspravu o 2. prijedlogu Izmjena i dopuna PPUO Lopar zaprimljeno je 512 prijedloga, primjedbi i drugih očitovanja.

Nakon provedene javne rasprave nositelj izrade, Općina Lopar, priprema izvješće o javnoj raspravi te ga skupa s konačnim prijedlogom I. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Lopar dostavlja Načelniku Općine Lopar.

Slijedom navedenog predlaže se donošenje zaključka u prilogu.
Nositelj izrade i predlagatelj akta
Općina Lopar
Jedinstveni upravni odjel
Marijana Protulipac Tomičić, bacc.oec.

